



立即發佈：2022 年 12 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州警察在感恩節打擊行動中逮捕了 213 名危險駕駛人員

警員在 2022 年感恩節交通執法期間簽發了近 14,100 張罰單

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州警察局 (New York State Police, NYSP) 在今年感恩節交通執法行動中簽發 14,063 張罰單，旨在打擊節日週末期間的危險駕駛行為。州警員逮捕了 213 名醉酒駕駛人員，調查了 927 宗事故，其中 3 宗事故造成人員死亡。特別交通執法行動由州長交通安全委員會 (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) 資助，行動時間為 11 月 23 日 (週三) 到 2022 年 11 月 27 日 (週日)。

「開車前喝酒、超速和分心駕駛都是不明智的行為，可能會導致重大生活變故。」**霍楚爾州長表示**。「我要讚賞執法人員在假期期間打擊不良和魯莽駕駛行為的工作。這些執法人員的辛勤工作令紐約的道路躋身全國最安全道路之列。」

州警察局加大州內各個地區的日常巡邏力度，增設固定酒精測試檢查站、開展針對未成年飲酒的計劃，並啟動「掛斷行動 (Operation Hang Up)」倡議，使用便衣交通執法巡邏車輛 (Concealed Identity Traffic Enforcement, CITE) 專門針對分心駕駛加大執法力度，更好地查找使用手持設備交談或發簡訊的駕駛人員。這些沒有標誌的警車雖融入日常交通中，但一旦警燈打開，絕對可看出是緊急車輛。

紐約州警察局代理局長史蒂文·尼格雷利 (Steven A. Nigrelli) 表示，「州內警員在整個感恩節週末辛勤付出，以確保所有紐約民眾的交通安全，他們的工作值得肯定。從這項行動可以看出，醉酒或吸毒後開車的人數眾多。我們不會容忍這種行為，而州內警員亦將保持警惕，不讓這些魯莽駕駛的人員開車上路。」

紐約州汽車監理廳 (New York Department of Motor Vehicles, DMV) 廳長兼州長交通安全委員會主席馬克·J.F. 施洛德 (Mark J.F. Schroeder) 表示，「無論是穿過樹林還是開車穿過州際公路前去祖母家中，還是驅車前往其他親友的家中，最重要的是要保持道路安全，確保安全往返目的地。節日是慶祝的日子，但如果活動太多而導致無法回家，則需計劃行程，不要為他人帶來交通風險。能夠與州警察局、地方和郡執法部門合作，確保假日交通順暢，我們感到非常高興。」

作為執法人員，警員亦將州內的超速和危險駕駛行為作為執法目標。下面是所開全部罰單的示例。

- 超速駕駛- 4,757 張
- 分心駕駛 - 425 張
- 安全帶違規 - 1,791 張
- 《讓路法 (Move Over Law)》 - 131 張

各警隊的執法行動成果如下：

警隊	地區	超速	酒後駕車逮捕人數 (人數)	分心駕駛	兒童約束/ 座椅安全帶	讓路	總數 罰單數 (包括其他違法行為)
A	Western NY	320	13	18	221	5	1,201
B	North Country	272	4	6	68	15	865
C	Southern Tier	471	8	30	250	16	1,400
D	Central NY	522	11	41	486	10	1,791
E	Finger Lakes	381	16	15	135	9	1,414
F	Upper Hudson Valley	405	45	65	136	7	1,201
G	Capital Region	411	21	30	94	13	1,116
K	Lower Hudson Valley	836	42	57	90	30	1,679
L	Long Island	411	31	50	77	2	1,132
NYC	New York City	98	4	53	24	2	600
T	NYS Thruway	630	18	60	210	22	1,664

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
 紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418